



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Str. Unirii nr. 22B, Constanta
secretariat_fc@univ-ovidius.ro
www.construcții.univ-ovidius.ro

**Facultatea de Construcții este Centru Regional de examinare
pentru atestarea tehnico-profesională a verficatorilor de proiecte
în colaborare cu MDLPA**

Universitatea „Ovidius” din Constanta prin Facultatea de Construcții va fi implicată în perioada 18-21 decembrie 2021 în organizarea și desfășurarea examenelor de atestare tehnico-profesională a verficatorilor de proiecte și a experților tehnici în sesiunea de atestare tehnico-profesională 2021.

În urma perfectării în acest an între UOC și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA) a *Protocolului de colaborare privind organizarea și desfășurarea examenelor de atestare tehnico-profesională a specialiștilor care desfășoară activitate în construcții*, pentru prima dată, Constanța, prin Facultatea de Construcții din cadrul UOC, este Centru Regional de examinare pentru atestarea tehnico-profesională a verficatorilor de proiecte.

Este o recunoaștere a profesionalismului și a înaltei pregătiri profesionale a colectivului Facultății de Construcții, căreia i s-a încredințat, alături de celelalte Centre regionale cum sunt cele din București, Brașov, Cluj, Iași și Timișoara, organizarea și desfășurarea, în colaborare cu MDLPA, a examinării pentru atestarea tehnico-profesională a specialiștilor care desfășoară activitate profesională în construcții.

Pentru această sesiune de atestare din anul 2021 în cadrul Centrului Regional de examinare de la Constanta s-au înscris pentru evaluare un număr de 50 de specialiști din domeniul construcțiilor.

Conform Ordinului de Ministru nr. 1898/2021, componența Comisiei Regionale de Examinare din Centrul Regional de Examinare din Municipiul Constanța este următoarea:

Președinte: Șef lucrări dr. ing. Cosmin FILIP
Vicepreședinte: Conf. univ. dr. ing. Anca CONSTANTIN
Membri: Conf. univ. dr. ing. Florin ȚEPEȘ-ONEA
Șef lucrări dr. ing. Gabriela DRĂGHICI
Șef lucrări dr. ing. Mădălina STĂNESCU

Astfel, Comisia Regională de Examinare pentru sesiunea de atestare tehnico-profesională 2021 din Centrul Regional de Examinare din Municipiul Constanța are 4 zile de activitate intensă.

În plus, trebuie menționat faptul că Facultatea de Construcții are reprezentanți inclusiv în Comisiile Centrale de Examinare, membrii ce sunt implicați inclusiv în elaborarea propunerilor de subiecte pentru aceste sesiuni de atestare, respectiv: șef lucrări dr. ing. Dragoș Florian Vintilă, șef lucrări dr. ing. Cornel Ciurea și Conf.univ. dr. ing. Constantin Buta.

Mult succes participanților la examenele de atestare!

Decan,
Șef lucrări dr. ing. Cosmin FILIP